
تنسوني من دعائكم : لا هرانينصرون الز 

 1مراجعة مقرر مدخل محاسبة مالية 

 
ومردودات ومسموحات  11111ومصاريف نقل المشتريات  001111والمشتريات  100111اذا بلغت تكلفة مخزون اول المدة 

 ريال فإن : 01111ومخزون آخر المدة  0111المشتريات 
 اجمالي المشتريات = :/ 1

 ريال 002222
 ريال 001111
 ريال 000222
 ريال  022222

 تكلفة صافي المشتريات = :/ 0

 ريال 000222
 ريال 002222
 ريال 002222
 ريال 000111

 تكلفة البضاعة المتاحة للبيع = :/ 3
 ريال 022222
 ريال 002222
 ريال 011111

 ريال 000222
 تكلفة البضاعة المباعة = :/ 3

 ريال 002222
 ريال 022222
 ريال 02222

 ريال 301111
 ة لكل فقرة من الفقرات التالية :اختر افضل اجابة صحيح

 تحقق المنشأة اجمالي ربحها عن الفترة المعينة اذا :/ 0

 زادت قيمة اجمالي المبيعات عن قيمة صافي المبيعات .
 زادت قيمة صافي المبيعات عن مجموع المصاريف البيعية والادارية .

 زادت تكلفة المبيعات عن مجموع المصاريف البيعية والادارية .
 ادت قيمة صافي المبيعات عن تكلفة المبيعات .ز
فإن الخصم المسموح به يظهر  –عندما يحصل المشتري على خصم على سدادة لقيمة البضاعة التي سبق ان اشتراها خلال فترة الخصم / 5

 في:

 دفاتر المشتري فقط .
 دفاتر البائع فقط .

 دفاتر كل من البائع والمشتري .
 البائع والمشتري . لا يظهر في دفاتر كل من

 تكلفة البضاعة المباعة = :/ 0

 صافي المشتريات + مخزون اول المدة + مخزون آخر المدة .
 مخزون آخر المدة . –مخزون اول المدة  –صافي المشتريات 
 مخزون أول المدة + مخزون آخر المدة . –صافي المشتريات 

 ة .مخزون آخر المد –صافي المشتريات + مخزون أول المدة 
 صافي الربح عن الفترة يمكن الحصول عليه بالمعادلة الآتية :/ 0

 صافي المشتريات . –صافي المبيعات 
 تكلفة المبيعات . –صافي المبيعات 
 المصروفات الاخرى . –تكلفة المبيعات + الايرادات الاخرى  –صافي المبيعات 

 صروفات الاخرى .الايرادات الاخرى + الم –تكلفة المبيعات  –صافي المبيعات 
% 11ريال وفقاً لقوائم الاسعار بخصم تجاري  01111هـ باعت منِأة الازهار الى محلات الزهور بضاعة قيمتها  1/1/1033في / 0

هـ وبالتالي فإن الخصم النقدي الذي حصلت عليه  0/1/1033% اذا تم السداد خلال اسبوع من تاريخه , وقد تم السداد في 5وبخصم نقدي 
  الزهور هو محلات
 ريال . 1011
 ريال . 0222
 ريال . 0222

 لاشيء مما سبق .
 يعتبر الخصم النقدي من وجهة نظر البائع :/ 9

 دائناً ويسمى خصم مكتسب .
 مديناً ويسمى خصم مسموح به .
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 لا يسجل في الدفاتر .
 لاشيء مما سبق .

 قائمة المركز المالي ضمن :يظهر رصيد حسابي اوراق القبض واوراق الدفع على التوالي في / 9

 الاصول الثابتة والخصوم المتداولة .
 الاصول المتداولة والخصوم طويلة الاجل .

 الاصول المتداولة والخصوم المتداولة .
 لاشيء مما سبق .

 أي من البنود التالية الظاهرة في ميزان المراجعة لا يعد اصلاً من الاصول ؟ :/ 11
 اوراق القبض .

 السيارات .
 النقدية بالبنك .
 اوراق الدفع .

 المشتريات النقدية :
 

 حـ/ المشتريات ××   
 حـ/ النقدية بالبنك او الصندوق ××   

 في قيد اليومية هو : المدين الطرف ريال فإن 15111اذا تم شراء بضاعة نقداً بمبلغ / 11
 ريال . 15111المشتريات ب 

 ريال . 00222النقدية      ب 
 ريال . 00222 البضاعة    ب

 لا شيء مما سبق .
 في قيد اليومية هو : الدائن الطرف ريال فإن 15111اذا تم شراء بضاعة نقداً بمبلغ / 10

 ريال . 00222ح/ المشتريات ب 
 ريال . 00222ح/ النقدية      ب 
 ريال . 00222ح/ البضاعة   ب 
 لا شيء مما سبق .

 المشتريات الآجلة :
 

 حـ/ المشتريات××   
 حـ/ الدائنين ××   

 في قيد اليومية هو : الطرف الدائنريال فإن  010111اذا تم شراء بضاعة على الحساب من منشأة تامر بمبلغ / 13
 ريال . 020222ح/ المشتريات ب 
 ريال . 020222ح/ النقدية      ب 
 ريال . 020222ح/ البضاعة    ب 
 ريال . 020222ح/ الدائنين     ب 

 في قيد اليومية هو : الطرف المدينريال فإن  010111شراء بضاعة على الحساب من منشأة تامر بمبلغ اذا تم / 10

 ريال . 020222ح/ المشتريات ب 
 ريال . 020222ح/ النقدية      ب 
 ريال . 020222ح/ البضاعة   ب 
 ريال . 020222ح/ الدائنين    ب 

 مردودات المشتريات:
 

 ئنين حـ/ النقدية او الدا××   
 حـ/ مردودات المشتريات ××   

 في قيد اليومية  هو : المدين الطرفريال فإن  50111اذا بلغت مردودات المشتريات الآجلة  مبلغ / 15
 ريال . 00222ح/ مردودات المشتريات ب 
 ريال . 00222ح/ الدائنين                ب 
 ريال . 00222ح/ البضاعة              ب 

 ريال . 00222ب                 ح/ النقدية 
 المدين في قيد اليومية هو : الطرف ريال فإن 50111اذا بلغت مردودات المشتريات النقدية مبلغ / 10

 ريال . 00222ح/ مردودات المشتريات ب 
 ريال . 00222ح/ الدائنين                ب 
 ريال . 00222ح/ البضاعة              ب 

 ريال . 00222ب            ح/ النقدية      
 في قيد اليومية هو : الدائن الطرفريال فإن  50111اذا بلغت مردودات المشتريات النقدية مبلغ / 10

 ريال . 00222ح/ مردودات المشتريات ب 
 ريال . 00222ح/ الدائنين                ب 
 ريال . 00222ح/ البضاعة              ب 

 ريال . 00222ب       ح/ النقدية           
 تكلفة البضاعة المباعة )تكلفة المبيعات( :/ 10

 ××   (0مخزون اول المدة )

    يضاف :
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   ×× المشتريات خلال المدة

   ×× مصروفات المشتريات

  ××  اجمالي المشتريات

   ×× يطرح : مردودات المشتريات

   ×× مسموحات المشتريات

  )××( ×× الخصم المكتسب

 ××   (0صافي تكلفة المشتريات خلال المدة )

 ××   (0+0= تكلفة البضاعة المتاحة للبيع خلال المدة )

    يطرح :

 )××(   قيمة المخزون في نهاية المدة

 ××   تكلفة البضاعة المباعة )تكلفة المبيعات(
  

 0220222   (0مخزون اول المدة )

    يضاف :

   0220222 المشتريات خلال المدة

   020222 مصروفات المشتريات

  0020222  اجمالي المشتريات

   (02222) يطرح : مردودات المشتريات

   (02222) مسموحات المشتريات

  (020222) (02222) الخصم المكتسب

 0020222   (0صافي تكلفة المشتريات خلال المدة )

 0020222   (0+0= تكلفة البضاعة المتاحة للبيع خلال المدة )

    يطرح :

 (020222)   قيمة المخزون في نهاية المدة

 0020222   تكلفة البضاعة المباعة )تكلفة المبيعات(

 ريال فإن صافي المشتريات يساوي : 010111ريال ومردودات ومسموحات المشتريات  0010111اذا بلغت تكلفة اجمالي المشتريات / 19
 ريال . 02220222
 .ريال  0020222
 ريال . 0020222
 ريال . 0020222

 تساوي : المبيعات تكلفة ريال فإن 910111ريال وتكلفة مخزون آخر المدة  0010111 تكلفة البضاعة المتاحة للبيع اذا بلغت/ 01

 ريال . 0020222
 ريال . 0020222
 ريال . 0220222
 ريال . 0220222

 تكلفة البضاعة المتاحة للبيعريال فإن  5010111 وصافي المشتريات مبلغ ريال 1110111اذا بلغت تكلفة مخزو اول المدة مبلغ / 01
 تساوي:

 ريال . 0020222
 ريال . 000222

 ريال . 0020222
 ريال . 00222

 استكمل البيانات الناقصة في الكشف التالي : / 00

 هـ 1010 

 00222   مخزون اول المدة

    يضاف :

   02222 اجمالي المشتريات خلال المدة

   ؟؟؟؟ مصروفات نقل المشتريات

  020222  الاجمالي

   (0222) يطرح : مردودات المشتريات

   (0222) مسموحات المشتريات

  )؟؟؟؟؟( )؟؟؟؟؟( الخصم المكتسب

 ؟؟؟؟؟؟؟؟   صافي المشتريات

 002222   تكلفة البضاعة المتاحة للبيع خلال المدة

 02222   ية المدةيطرح : قيمة المخزون في نها

 ؟؟؟؟؟   تكلفة البضاعة المباعة )تكلفة المبيعات(

 الاجابة :
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 هـ 1010 

 00222   مخزون اول المدة

    يضاف :

   02222 اجمالي المشتريات خلال المدة

   00222 مصروفات نقل المشتريات

  020222  الاجمالي

   (0222) يطرح : مردودات المشتريات

   (0222) ترياتمسموحات المش

  (02222) (0222) الخصم المكتسب

 00222   صافي المشتريات

 002222   تكلفة البضاعة المتاحة للبيع خلال المدة

 02222   يطرح : قيمة المخزون في نهاية المدة

 02222   تكلفة البضاعة المباعة )تكلفة المبيعات(

 ريال فإن صافي المشتريات يساوي : 110111ريال ومردودات ومسموحات المشتريات  1150111اذا بلغت تكلفة اجمالي المشتريات / 03
 ريال . 000222

 ريال . 0000222
 ريال . 000222
 ريال . 000222

 تساوي : المبيعات تكلفة ريال فإن 010111ريال وتكلفة مخزون آخر المدة  1110111 تكلفة البضاعة المتاحة للبيع اذا بلغت/ 00

 . ريال 000222
 ريال . 0020222
 ريال . 020222
 ريال . 000222

 تكلفة البضاعة المتاحة للبيعريال فإن  950111ريال وصافي المشتريات مبلغ  150111اذا بلغت تكلفة مخزون اول المدة مبلغ / 05
 :يساوي 

 ريال . 020222
 ريال . 0020222
 ريال . 000222
 ريال . 020222

 صة في الكشف التالي :استكمل البيانات الناق /00

 هـ  1001 

 ؟؟؟؟؟   (0مخزون اول المدة )

    يضاف :

   022222 اجمالي المشتريات خلال المدة

   02222 مصروفات نقل المشتريات

  002222  الاجمالي

   (00222) يطرح : مردودات المشتريات

   (02222) مسموحات المشتريات

  )؟؟؟؟؟؟( (0222) الخصم المكتسب

 ؟؟؟؟؟؟؟؟   (0صافي المشتريات )

 002222   (0+0تكلفة البضاعة المتاحة للبيع خلال المدة )

 ؟؟؟؟؟؟؟؟   يطرح : قيمة المخزون في نهاية المدة

 000222   تكلفة البضاعة المباعة )تكلفة المبيعات(

 الاجابة :

 هـ  1001 

 02222   (0مخزون اول المدة )

    يضاف :

   022222 ريات خلال المدةاجمالي المشت

   02222 مصروفات نقل المشتريات

  002222  الاجمالي

   (00222) يطرح : مردودات المشتريات

   (02222) مسموحات المشتريات

  (02222) (0222) الخصم المكتسب

 02222   (0صافي المشتريات )

 002222   (0+0تكلفة البضاعة المتاحة للبيع خلال المدة )
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 00222   طرح : قيمة المخزون في نهاية المدةي

 000222   تكلفة البضاعة المباعة )تكلفة المبيعات(
 ريال فإن صافي المشتريات يساوي : 310111ريال ومردودات ومسموحات المشتريات  1010111اذا بلغت تكلفة اجمالي المشتريات / 00

 ريال . 0020222
 ريال . 020222
 ريال . 000222
  .ريال 000222

 تساوي : المبيعات تكلفة ريال فإن 150111ريال وتكلفة مخزون آخر المدة  1310111 تكلفة البضاعة المتاحة للبيع اذا بلغت/ 00
 ريال . 0000222
 ريال . 000222
 ريال . 000222

 ريال . 0000222
 تكلفة البضاعة المتاحة للبيع فإنريال  910111ريال وصافي المشتريات مبلغ  010111اذا بلغت تكلفة مخزون اول المدة مبلغ / 09

 يساوي :
 ريال . 0020222
 ريال . 0220222
 ريال . 000222
 ريال . 020222

 حـ/ النقدية بالبنك او الصندوق××    لمبيعات النقدية :ا
 حـ/ المبيعات ××   

 في قيد اليومية هو : الدائن الطرفريال فإن  010111اذا تم بيع بضاعة نقداً بمبلغ / 31

 ريال . 020222ح/ المشتريات ب 
 ريال . 020222ح/ البنك       ب 
 ريال . 020222ح/ المبيعات   ب 
 لا شيء مما سبق .

 في قيد اليومية هو : المدين الطرف ريال فإن 010111اذا تم بيع بضاعة بشيك بمبلغ / 31
 ريال . 020222ح/ المشتريات ب 
 ريال . 020222ح/ البنك       ب 
 ريال . 020222ح/ المبيعات   ب 
 لا شيء مما سبق .
 حـ/ المدينين او العملاء××    المبيعات الآجلة :

 حـ/ المبيعات××   
 في قيد اليومية هو : المدين الطرففإن ريال  510111اذا تم بيع بضاعة على الحساب لمنشأة السلام بمبلغ / 30

 ريال . 020222منشأة السلام ب  –ح/ المدينين 
 ريال . 020222ح/ البنك                  ب 
 ريال . 020222ح/ المبيعات              ب 

 لا شيء مما سبق .
 في قيد اليومية هو : الدائن الطرفريال فإن  510111اذا تم بيع بضاعة على الحساب لمنشأة السلام بمبلغ / 33

 ريال . 020222ح/ الدائنين ب 
 ريال . 020222ح/ البنك   ب 

 ريال . 020222ح/ المبيعات ب 
 ا سبق .لا شيء مم

 حـ/ مردودات المبيعات××    مردودات المبيعات الآجلة :
 حـ/ المدينين او النقدية ××   

 في قيد اليومية هو : المدين الطرفريال فإن  110111لة اذا بلغت مردودات المبيعات الآج/ 30

 ريال . 020222ح/ المدينين او العملاء ب 
 ريال . 020222ح/ البنك                ب 
 ريال . 020222ح/ مردودات المبيعات ب 

 لا شيء مما سبق .
 ومية هو :في قيد الي الدائن الطرفريال فإن  110111اذا بلغت مردودات المبيعات الآجلة / 35

 ريال . 020222ح/ المدينين او العملاء ب 
 ريال . 020222ح/ النقدية               ب 
 ريال . 020222ح/ مردودات المبيعات ب 

 ريال . 020222ح/ مردودات المشتريات ب 
 حـ/ مسموحات  المبيعات××    مسموحات المبيعات الآجلة :

 حـ/ المدينين او النقدية ××   



تنسوني من دعائكم : لا هرانينصرون الز 

 في قيد اليومية هو : المدين الطرف ريال فإن 110111مسموحات الآجلة اذا بلغت / 30

 ريال . 020222ح/ المدينين او العملاء   ب 
 ريال . 020222ح/ البنك                   ب 
 ريال . 020222مسموحات المبيعات      ب 

 لا شيء مما سبق .
 في قيد اليومية هو : الدائن الطرف ريال فإن 110111اذا بلغت مسموحات المبيعات الآجلة / 30

 ريال . 020222ح/ المدينين او العملاء ب 
 ريال . 020222ح/ البنك                 ب 
 ريال . 020222ح/ مسموحات المبيعات ب 

 لا شيء مما سبق .
 تحديد صافي المبيعات :

 المبلغ البيان

  0220222 اجمالي المبيعات

  : يطرح

 00222 مردودات المبيعات

 02222 مسموحات المبيعات

 0222 الخصم المسموح به

 (02222) 

 002222 المبيعات صافي =

 صافي المبيعات يساوي : ريال فإن : 010111ريال ومسموحات المبيعات  0110111اذا بلغت اجمالي المبيعات / 30
 ريال . 00202222
 ريال . 0020222
 ريال . 0020222
 ريال . 0220222

 افضل اجابة صحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية : اختر
 يمكن حساب مجمل الربح عن الفترة المعينة بالمعادلة التالية :/ 39

 صافي المبيعات . –اجمالي المبيعات 
 تكلفة المبيعات . –صافي المبيعات 
 المصاريف البيعية و الادارية  . –صافي المبيعات 
 الادارية . المصاريف البيعية و –تكلفة المبيعات 

عندما يحصل المشتري على خصم على سداده لقيمة البضاعة التي سبق ان اشتراها خلال فترة الخصم فإن الخصم المكتسب يظهر في / 01
: 

 دفاتر المشتري فقط .
 دفاتر البائع فقط .

 في دفاتر كل من البائع والمشتري .
 لا يظهر في دفاتر كل من البائع او المشتري .

 المباعة تساوي :تكلفة البضاعة / 01

 مخزون آخر المدة . –صافي المشتريات + مخزون اول المدة 
 صافي المشتريات + مخزون اول المدة _ مخزون آخر المدة .

 مخزون آخر المدة . –مخزون اول المدة  –صافي المشتريات 
 مخزون اول المدة + مخزون  آخر المدة . –صافي المشتريات 

 صول عليه بالمعادلة الآتية :صافي الربح عن الفترة يمكن ح/ 00
 صافي المشتريات . –صافي المبيعات 
 تكلفة المبيعات . –صافي المبيعات 
 المصروفات الأخرى . –تكلفة المبيعات + الايرادات الأخرى  –صافي المبيعات 
 الايرادات الاخرى + المصروفات الاخرى . –تكلفة المبيعات  –صافي المبيعات 

% 5% وبخصم نقدي 11ريال وفقاً لقوائم الاسعار بخصم تجاري  1110111منشأة الزهور بضاعة قيمتها هـ باعت  1/1/1033في / 03
هـ وبالتالي فإن الخصم النقدي الذي حصلت عليه محلات الزهور   0/1/1033اذا تم السداد خلال اسبوع من تاريخه , وقد تم السداد في 

 هو :

 ريال . 00222
 ريال . 00222
 ريال . 0022

 شيء مما سبق .لا 
 ) الحل ( :

 020222% = 02×  0220222=  التجاري الخصم
 ريال . 020222=  020222 – 0220222=  المبيعات
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 ريال . 0022% = 0×  020222=  النقدي الخصم
 يعتبر الخصم النقدي من وجهة نظر المشتري :/ 00

 دائناً ويسمى خصم مكتسب .
 مديناً ويسمى خصم مسموح به .

 دفاتر .لا يسجل في ال
 خصم تجاري .

 يعتبر الخصم النقدي من وجهة نظر البائع :/ 05

 دائناً ويسمى خصم مكتسب .
 مديناً ويسمى خصم مسموح به .

 لا يسجل في الدفاتر .
 خصم تجاري .

 يظهر رصيد حسابي اوراق القبض واوراق الدفع على التوالي في قائمة المركز المالي ضمن :/ 00

 اولة .الاصول الثابتة والخصوم المتد
 الاصول المتداولة والخصوم طويلة الاجل .

 الاصول المتداولة والخصوم المتداولة .
 لا شيء مما سبق .

 أي من البنود التالية الظاهرة في ميزان المراجعة لا يعد اصلاً من الاصول :/ 00
 اوراق القبض .

 السيارات .
 النقدية بالبنك .
 اوراق الدفع .

 : التالية لةبالمعاد الربح صافى حساب يمكن/ 00

 الملكية حقوق - الخصوم = الأصول
 الخصوم + الأصول = الملكية حقوق

 الملكية حقوق =الخصوم+ الأصول
 المصروفات إجمالي – الإيرادات إجمالي

 : الى الربح صافى يؤدى/ 09 
 الملكية حقوق زيادة

 الملكية حقوق نقص
 .المال رأس نقص
 .الالتزامات زيادة

 يضاف الى رأس المال في :صافى الربح / 51

 دفاتر الأستاذ العام.

 قائمة التدفقات النقدية.

 قائمة المركز المالي.

 قائمة الدخل.

 : في المال رأس من تطرح الخسارة صافى/ 51
 .المالي المركز قائمة
 .العام الأستاذ دفاتر
 .النقدية التدفقات قائمة

 .الدخل ائمةق

 :الرصيد يكون الحسابات ترصيد عند الحساب جانى تساوى حالة في/ 50
 .رصيد بدون أي مقفلا
 .مدين
 .دائن

 .سبق مما شيء لا
 :يكون الرصيد الحسابات ترصيد عند الدائن الجانب عن المدين الجانب زيادة حالة في/ 53

 .المدين الجانب في ويكتب حسابي كمتتم للحساب دائن رصيد
 . الدائن جانبال في ويكتب حسابي كمتتم للحساب مدين رصيد
 .رصيد بدون أي مقفلا

 .سبق مما شيء لا

 :يكون الرصيد الحسابات ترصيد عند المدين الجانب عن الدائن الجانب زيادة حالة في/ 50
 .المدين الجانب في ويكتب حسابي كمتتم للحساب دائن رصيد

 . الدائن الجانب في ويكتب حسابي كمتتم للحساب مدين رصيد
 .يدرص بدون أي مقفلا
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 .سبق مما شيء لا

 : عن عبارة هي المتداولة الأصول/ 55

 بهدف المنشأة عليها تحصل التي الأجل طويلة الأصول
 الانتاج في استخدامها
 المحل شهرة مثل ملموس مادى وجود لها ليس التي الأصول
 .سنة خلال نقدية إلى للتحول القابلة الأخرى والأصول النقدية

 .ما سبق كل

 صول المتداولة :تشمل الأ/ 50

 الاستثمارات قصيرة الأجل )الأسهم والسندات(.

 النقدية بالصندوق والبنك

 المخزون السلعي.

 كل ما سبق.

 الأصول الثابتة هي عبارة عن :/ 50

 الالتزامات طويلة الآجل.

 يعها مثل: السيارات, الأثاث .الأصول طويلة الأجل التي تحصل عليها المنشأة بهدف استخدامها في الانتاج وليس بغرض إعادة ب

 النقدية والأصول الأخرى القابلة للتحول إلى نقدية خلال سنة.

 كل ما سبق.

 الأصول غير الملموسة هي عبارة عن :/ 50

 الأصول التي ليس لها وجود مادى ملموس مثل شهرة المحل .

 الالتزامات قصيرة الآجل الواجبة السداد خلال سنة.

 ل الأخرى القابلة للتحول إلى نقدية خلال سنة.النقدية والأصو

 كل ما سبق.

 : عن عبارة هي )الأجل قصيرة( المتداولة الخصوم/ 59
 .سنة خلال سدادها ينبغي والتي الأجل قصيرة الالتزامات

 بعد عادة استحقاقها يكون التي الأجل طويلة الالتزامات
 . أطول أيهما التشغيل دورة بعد أو سنة

 . المنشأة في الملاك ستثماراتا تعبر عن
 .ما سبق كل

 تشمل الخصوم المتداولة :/ 01

 الأرصدة المستحقة للدائنين.

 أوراق الدفع.

 القروض قصيرة الأجل.

 كل ما سبق.

 حقوق الملكية هي عبارة عن :/ 01

 المصروفات المحققة خلال الفترة -الإيرادات المحققة خلال الفترة 

 الفترة.الإيرادات المحققة خلال 

 الأصول + الخصوم.

 استثمارات الملاك في المنشأة وهى عبارة عن الفرق بين الأصول والخصوم .

 : إلى فإنه يضاف ريال 157,500 المالية الفترة عن الربح صافى بلغ اذا/ 00

 .المالي المركز قائمة في الثابتة الأصول
 .المالي المركز قائمة في الآجل طويلة الالتزامات

 .المالي المركز قائمة في المال سرأ
 . سبق مما  شيءلا

 : إلى يؤدى فإن ذلك ريال 40,000 المالية الفترة عن الربح صافى بلغ اذا/ 03

 .ريال 40,000 ب الملكية حقوق نقص
 .ريال 40,000 ب الملكية حقوق زيادة

 .ريال 40,000 ب الدائنين زيادة
 . سبق مما لا شيء

 ريال فإن ذلك يؤدى إلى : 105,111ح عن الفترة المالية اذا بلغ صافى الرب/ 00

 ريال. 000,222نقص رأس المال ب 

 ريال. 105,111زيادة رأس المال ب 

 ريال. 000,222زيادة القروض ب 
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 لا شيء مما سبق .

 صافى المشتريات تساوى :/ 05
 )مردودات المشتريات وممسوحاتها( –إجمالي المشتريات 

 مردودات المبيعات وممسوحاتها  –ات المبيع
 المصروفات –مجمل الربح 

 المصروفات –الإيرادات 
ريال فإن تكلفة البضاعة المتاحة  501,111ريال و صافى تكلفة المشتريات خلال المدة  01,111اذا بلغت تكلفة مخزون أول المدة / 00

 للبيع تساوى:

 ريال. 022,222
 ريال  501,111

 . ريال 002,222
 ريال. 02,222

ريال فإن تكلفة البضاعة المباعة )تكلفة  01,111ريال وتكلفة مخزون اخر المدة  011,111اذا بلغت تكلفة البضاعة المتاحة للبيع / 00
 المبيعات( تساوى:

 ريال. 002,222
 ريال.  002,222
 ريال  001,111
 ريال. 022,222

ريال فإن تكلفة مخزون  511,111ريال وتكلفة البضاعة المباعة )تكلفة المبيعات(  011,111البضاعة المتاحة للبيع  اذا بلغت تكلفة /00
 اخر المدة تساوى:

 ريال. 022,222
 ريال . 0022,222

 ريال. 02,222
 ريال111,111

 )مردودات المشتريات وممسوحاتها(  –إجمالي المشتريات  /09
 )مردودات المشتريات وممسوحاتها(  –مشتريات إجمالي ال

 مردودات المبيعات وممسوحاتها –إجمالي المبيعات 
 تكلفة مخزون اخر المدة  -تكلفة البضاعة المتاحة للبيع 

 الخصم التجاري –المبيعات 
 الخصم النقدي يعتبر:  /01

 لمشترى ويسمى ) خصم مكتسب(. خسارة بالنسبة للبائع ويسمى )خصم مسموح به ( وربحا بالنسبة ل
 خصم مسموح به ويرتبط بالمشتريات .

 خصم مكتسب ويرتبط بالمبيعات.
 خسارة بالنسبة للمشترى

ريال فإن الفرق بين صافى المبيعات وتكلفة البضاعة  011111ريال وتكلفة البضاعة المباعة  911111اذا بلغت صافى المبيعات  /01
 المباعة يكون:

 مجمل خسارة. 022222
 صافى خسارة. 022222
 صافى ربح. 022222
 مجمل الربح.  311111

 عند زيادة الجانب الدائن عن الجانب المدين في عملية الترصيد يظهر: /00

 لا يظهر رصيد.
 رصيد مقفل.

 رصيد دائن للحساب كمتتم حسابي ويكتب في الجانب المدين.
 تم حسابي ويكتب في الجانب الدائن.رصيد مدين للحساب كمت

 ريال فإن تكلفة البضاعة المتاحة للبيع تساوى 351111وصافى المشتريات  151111اذا بلغت تكلفة مخزون اول المدة  /03

 ريال 022222

 ريال 022222

 ريال 511111

 ريال 002222

ريال فإن صافى  01111ومردودات ومسموحات المشتريات  11111ومصاريف نقل المشتريات  091111اذا بلغت المشتريات  / 03

 المشتريات يساوى:

 ريال 001111

 ريال  022222

 ريال. 002222
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 لا شيء مما سبق

 ريال فان تكلفة البضاعة المباعة تساوى: 01111ريال ومخزون اخر المدة  011111اذا بلغت تكلفة البضاعة المتاحة للبيع  /00

 ريال 022222

 ريال. 00222

 ريال. 501111

 لا شيء مما سبق

 يمكن حساب مجمل الربح بالمعادلة التالية:  /05

 صافى المبيعات -إجمالي المبيعات 

 المصاريف البيعية والإدارية -صافى المبيعات 

 المصاريف البيعية والإدارية -تكلفة المبيعات 

 تكلفة المبيعات -صافى المبيعات 

فإن الخصم المكتسب يظهر  -عندما يحصل المشترى على خصم على سداده لقيمة البضاعة التي سبق ان اشتراها خلال فترة الخصم /05

 في: 

 في دفاتر البائع فقط .

 في دفاتر كل من البائع المشترى.

 في دفاتر المشترى فقط. 

 لا شيء مما سبق.

 حصول علية بالمعادلة الاتية:صافى الربح عن الفترة يمكن ال /00

 صافى المشتريات. –صافى المبيعات 

 المصروفات الأخرى –تكلفة المبيعات + الإيرادات الأخرى  –صافى المبيعات 

 تكلفة المبيعات –صافى المبيعات 

 الإيرادات الأخرى + المصروفات الأخرى -تكلفة المبيعات  –صافى المبيعات 

 باعة تساوى: تكلفة البضاعة الم /00

 صافى المشتريات + مخزون اول المدة + مخزون اخر المدة

 مخزون اخر المدة. -صافى المشتريات + مخزون اول المدة 

 مخزون اخر المدة -مخزون اول المدة  -صافى المشتريات 

 مخزون اول المدة + مخزون اخر المدة -صافى المشتريات 

 ظر المشترى:يعتبر الخصم النقدي من وجهة ن /00

 دائنا ويسمى خصم مكتسب. 

 مدينا ويسمى خصم مسموح به. 

 لا يسجل في الدفاتر.

 لا شيء مما سبق

 يظهر رصيد حسابي اوراق القبض واوراق الدفع على التوالي في قائمة المركز المالي ضمن:  /09

 الأصول الثابتة والخصوم المتداولة.

 م المتداولة .الأصول المتداولة والخصو

 الأصول المتداولة والخصوم طويلة الأجل.

 مما سبق يءش لا

 أي من الآتي يعد من المقومات الأساسية للنظام المحاسبي السليم : /01

 مجموعة مستنديه تؤيد العمليات المالية التي تتم في المنشأة.

 مجموعة دفترية تسجل بها عمليات المنشأة.

 تقارير والقوائم المالية.مجموعة من ال

 كل ما سبق.

 من ا لإجراءات المحاسبية في ظل استخدام السجلات المساعدة ما يلى :  /01

 إمساك عدة يوميات مساعدة لإثبات العمليات ذات الطبيعة المتكررة أولاً بأول. 

 ستاذ المساعدة.ترحيل مفردات اليوميات المساعدة أولاً بأول وبالتفصيل إلى دفاتر الأ

 نقل مجاميع اليوميات المساعدة بقيود إجمالية أو مركزية إلى دفتر اليومية العامة في نهاية كل فترة.

 كل ما سبق

 تشمل مجموعة الدفاتر المساعدة: / 00

 دفاتر اليوميات المساعدة ودفاتر الأستاذ المساعدة.
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 دفتر اليومية العامة والأستاذ العام.

 قائمة الدخل وقائمة المركز المالي.

 لا شيء مما سبق.

 في حالة امساك سجلات مساعدة فان بيع بضاعة بالأجل تسجل في :  /03

 دفتر يومية مردودات المبيعات. 

 دفتر يومية المشتريات.

 دفتر يومية المبيعات الآجلة

 دفتر اليومية العامة

ريال فإن أطراف القيد الإجمالي في دفتر اليومية العامة يكون  55511سجلات مساعدة وكان إجمالي المبيعات الآجلة في حالة امساك  /00

 : 

 ريال .  00022ريال وإجمالي المدينين دائنا ب  00022إجمالي المبيعات مدينا ب 

 ريال. 00022ريال والبنك مدينا ب 00022إجمالي المبيعات دائنا ب 

 ريال 55511ريال وإجمالي المدينين مدينا ب  55511المبيعات دائنا ب إجمالي 

 لا شيء مما سبق . 

 يخصص دفتر يومية المشتريات الآجلة لإثبات: / 05

 عمليات الشراء الأجل فقط

 عمليات الشراء النقدي فقط.

 المبيعات الآجلة فقط. 

 لا شيء مما سبق.

يل في دفتر يومية المشتريات الآجلة تمثل المشتريات الطرف المدين في عمليات الشراء فإن ما يقيد بدفتر يومية المشتريات عند التسج/ 00

 الآجلة هي:

 الأطراف المدينة لعمليات الشراء الآجل.

 حساب النقدية.

 الأطراف الدائنة لعمليات الشراء الآجل.

 حساب المدينين.

 


